

又来一轮“大换血”

多名乌克兰政府高官递交辞呈

新华社电 乌克兰议长斯特凡丘克4日在社交媒体发文说,已收到外长库列巴的辞呈,乌最高拉达(议会)将在接下来的议程中讨论这一请求。据乌克兰媒体报道,多名乌克兰政府高官3日递交辞呈,此举被视为乌克兰政府“大调整”的一部分。

报道说,3日递交辞呈的包括乌副总理奥莉加·斯特凡尼希娜、战略产业部长亚历山大·卡梅申,以及司法部长和环境部长等。卡梅申当天在社交媒体上说,未来他将继续在国防领域工作,但角色不同。

媒体称,加上今年早些时候离职的官员,目前乌克兰政府内阁有约三分之一的席位空缺。乌克兰执政党人民公仆党议会党团主席达维德·阿拉哈米亚在社交媒体上说,政府本周可能会进行一次“大调整”,超过半数的内阁人员会出现变动。

另据《乌克兰真理报》3日报道,乌最高拉达计划4日对包括库列巴、副总理韦列修克、副总理斯特凡尼希娜、战略产业部长卡梅申等多位内阁成员的辞呈进行讨论,并于5日对接替人选进行投票。

自2022年2月俄乌冲突爆发以来,乌克兰政府已经历过几轮“大换

血”。去年9月,总统泽连斯基解除了国防部长列兹尼科夫的职务。

此外,乌空军4日在社交媒体发文说,俄军当天凌晨向乌境内发射13枚各型导弹和29架攻击型无人机。乌内务部4日在社交媒体发文说,截至当天上午9时30分,俄军空袭已造成乌西部利沃夫市至少7人死亡,另有42人受伤。在第聂伯罗彼得罗夫斯克州的工业重镇克里沃伊罗格市一家宾馆也遭到空袭,至少5人受伤。

自9月2日以来,俄军已连续3天对乌克兰发动大规模空袭。

最新勘测显示 “泰坦尼克”号 残骸正在解体

新华社电 在好莱坞电影《泰坦尼克号》中,杰克和罗丝站在船头“飞翔”的经典瞬间令人记忆深刻。然而,最新勘测显示,“泰坦尼克”号的残骸正在慢慢解体,船头左舷一侧栏杆已然出现缺口。

皇家邮轮泰坦尼克号公司2日在社交媒体平台X说,最新勘测显示,“泰坦尼克”号船头左舷一侧有一段约4.5米长的栏杆已经掉落。

这家公司总部位于美国佐治亚州,是世界上唯一有权打捞“泰坦尼克”号沉船遗物的企业。该公司今年7月启动2010年以来对“泰坦尼克”号沉船残骸的首次考察,使用遥控潜水器等先进技术装备勘测沉船残骸和所处海底。

1912年,当时世界上体积最大、内部设施最豪华、有“永不沉没”美誉的“泰坦尼克”号邮轮在驶往美国纽约的首航中撞上冰山,在北大西洋沉没。据记载,2200多名乘客和船员中,约有1500人不幸遇难。1985年,人们在加拿大纽芬兰岛东南方向约3800米深的海底发现沉船残骸。

埃及首届国际航展拉开帷幕

新华社电 埃及首届国际航展3日在地中海南岸的埃及滨海城市阿拉曼国际机场拉开帷幕,埃及总统塞西出席航展开幕式。

据主办方介绍,本届航展为期3天,旨在加速非洲和中东地区国防、航天和商用航空领域的工业化、数字化和全球化,吸引了全球约100个国家和地区的300多家航空航天领域的企业、机构和相关参展。航展期间,除举行飞行表演外,还将展示国防、航天和商业航空领域的创新产品和服务。

3日上午,中国空军运-20、埃及“银星”飞行表演队、法国“阵风”战机等进行了飞行表演。

中航技进出口有限责任公司、中国精密机械进出口有限公司、航天长征国际贸易有限公司、中国北方工业有限公司和中国商用飞机有限责任公司等亮相本届航展。





垃圾分类 从我做起

参与垃圾分类，保护环境，人人有责



保



护



环



境

香城都市报 宣